



Деньги госпиталю, ветеранам на здоровье Стр. 2



Почему все-таки мерзнет Рубцовск Стр. 5



Завтра, 9 февраля, начнется год Петуха Стр. 6

Сергей ТЕПЛАКОВ *Матинка* **КРАТКО**
Народ и партии едины в своем неприятии монетизации

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

краевая массовая газета

№ 31 (25022) ВТОРНИК, 8 ФЕВРАЛЯ 2005 г. Цена в розницу - договорная

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Сегодня - День российской науки

Учрежденный шесть лет назад профессиональный праздник, российский ученых всех областей признания государством важности этой отрасли для социально-экономического развития общества. Статус любой страны в мировом сообществе определяется не только уровнем жизни, но и развитием науки. Общезвестно, что наша всегда была не в последнем ряду. Как и в прежние годы, она входит в десятку сильнейших в мире. И все это благодаря интеллектуальному потенциалу нации.

Сейчас российская наука переживает не лучшие времена: она финансируется по остаточному принципу и лишена почвы для развития. Однако вопреки этим обстоятельствам ее кадровый потенциал остается достаточно высоким. Это в полной мере относится и к алтайской науке. В крае работают 16 научно-исследовательских институтов, 10 университетов и вузов, в которых трудятся более 500 докторов наук и свыше двух тысяч кандидатов наук. Мы по праву гордимся вкладом наших ученых как в мировую науку, так и в развитие экономики региона.

От имени краевой администрации, аспирантов с праздником. Желаю всем успехов на высоте поставленных задач, творческого вдохновения и личного благополучия!

А. НАЗАРЧУК,
председатель краевого Совета народных депутатов.

СИТУАЦИЯ

Выстудило...

Затянувшиеся морозы проникают в квартиры жителей Барнаула

В первую очередь заметно прохладнее стало в квартирах горожан, проживающих в панельных пяти- и девятиэтажках. Например, до 13-14 градусов опустилась температура в торцевых квартирах шестого подъезда девятиэтажного дома по улице Партизанской, 124. Прибывший по вызову инспектор Центрального сетевого района Алтайских коммунальных систем зафиксировал низкую температуру. Прошло больше недели, а теплее в этих квартирах не стало, хотя один из жильцов нарастил батареи сразу в двух комнатах, а другие не выключают электрообогреватели.

В восьмом подъезде панельной пятиэтажки по улице А. Петрова, 186 затянувшиеся морозы привели к понижению температуры до 16-17 градусов, а в торцевых квартирах еще ниже. Жильцы стали звонить, жаловаться. У них тоже замерзли температура. И через три дня за батареи нельзя было взяться. Значит, можно наладить нормальное отопление!

Жалобы на холод в квартирах на прошлой неделе в нашу редакцию поступали с улиц Попова, Горно-Алтайской, Северо-Западной, Молодежной и даже из известного всем дома под шпилем. Несколько тревожных звонков мы приняли из старых домов, построенных в конце тридцатых годов прошлого века. Самая острая ситуация сложилась в доме №9 по Рыночному проезду. В одной из квартир термометр показывал всего пять градусов тепла. Материал об этом мы опубликовали 1 февраля. В результате через четыре дня температура в замерзших квартирах поднялась до 20 градусов. Коммунальщикам не пришлось делать чего-то особенного, просто отрегулировали подачу тепла как надо.

Уже три недели с переменным успехом борются с холодом жильцы четвертого подъезда дома №6 по проспекту Калинина.

Раскаживает жительница этого дома **Лариса РОТАНОВА:** «Сначала в РОТАНОВА: по нашему зданию вдруг остыли батареи. За это время температура в квартире опустилась до 12 градусов. Большую комнату пришлось закрыть, все перешло жить в маленькую, цветы туда перенесли, чтобы не замерзли. Обогревались "Добрым теплом"».

Каждый день звонили в редакцию, другие же заморозили в администрации района и города, вызвали мастера, начальника ЖЭУ. Одни говорили, что вентили в подвале не в порядке, другие, что ТЭЦ-2 нужного тепла не дает. Но ведь в соседних квартирах было тепло! Наконец что-то в подвале сделали, и батареи ожили. Мы были обрадованы, но через несколько дней, 31 января, батареи снова стали остывать, превратившись в лед. Температура в квартире упала до 11 градусов. Опять звонили по кругу. 3 февраля написали жалобу в администрацию Октябрьского района. К вечеру 4 февраля батареи стали теплеть, но мы пока живем в маленькой комнате.

Ситуацию комментирует начальник городской службы "05" Александр ГРОСС:

«Столь продолжительных морозов за последние годы я не припомню. Уже двадцать дней температура держится низкой - минус 25-30 градусов. Количество жалоб на холод в квартирах в нашу службу резко увеличилось: от 20 до 40 в день. В обычные дни бывает 3-5 таких обращений. Одна из главных причин - из-за нехватки угля недоотливает ТЭЦ-2. Температура теплоносителя на выходе вместо 115 составляет 102-103 градуса. Поэтому нам приходится принимать свои меры».

«На прошлой неделе сняли проблему недогрева 20 домов на улице Молодежной и проспекте Красноармейском, переключив их на ТЭЦ-3, которая выдает теплоноситель в 117 градусов. На Поток (микрорайон "Обелиск", улица Малыхова) подняли сбалансированный режим. Повысили температуру на пятой насосной станции, которая подает тепло от улицы Северо-Западной вниз по проспекту Ленина».

«Пришлось поехать в школу №40, где на первом этаже и в начальных классах стало очень холодно. Оказалось, два зеваторных узла в их бойлерной были установлены так, что мастерские и сараи обогревались лучше, чем помещения школы. Пока не пришли морозы, этого не чувствовалось. Мы перераспределили тепло, расширили сопла, и температура на первом этаже стала подниматься. В пятницу в коридорах было 16 градусов. Нужно было три, чтобы классы прогрелись».

«Что касается дома под шпилем, то после обследования ситуации инспекторы дали предписание: увеличить подачу тепла за счет расширения сопла. Однако операция эта непростая. Чтобы ее провести, нужно отключить отопление дома, слить воду, закрыть четыре задвижки, вынуть сопло. При таких морозах даже подлючное отключение дома от тепла значительно понижает температуру в квартирах. Но когда нет другого выхода, мы идем на это».

6 февраля в Барнауле состоялся митинг против монетизации льгот, организованный Алтайским отделением партии "Яблоко". На площади Советов собралось много. Свои знамена, кроме "Яблока", развешивали коммунисты. На транспарантах - призывы вернуть льготы, прекратить отбрасывание народа, отправить в отставку правительство и распустить Государственную думу. Понятно, что никто из депутатов Госдумы на площадь не явился. Из чиновников краевой администрации к народу вышел заместитель губернатора Святослав Григорьев, ответственный за решение социальных вопросов. Пенсии были разово увеличены в этом месяце.

К собравшимся обратились лидеры политических и общественных организаций, простые граждане. Говорили о том, что монетизация оказалась самопродуманной и жесткой из реформ последнего десятилетия. Требовали повышения минимальной пенсии и минимального размера оплаты труда.

В конце мероприятия была принята резолюция, в которой заявлено: «Органы федеральной власти некомпетентны, их действия не отвечают интересам своего народа и статусу социального государства, проделавшему в Конституции РФ». Главные пункты резолюции - приостановить переход к 100-процентной оплате за ЖКХ; направить средства из резервного фонда на нужды экономики России; обеспечить равенство прав всех граждан на социальное обеспечение на территории РФ, обеспечить полноценное федеральное финансирование бюджетов субъектов РФ для выполнения всех социальных обязательств».

Митингующие выразили свое недовольство депутатам Государственной думы от Алтайского края Андреем Кнорри, Льву Коршунову, Леониду Хвонскому и члену Совета Федерации от Алтайского края Владимиру Германенко.

После митинга заместитель главы администрации края Святослав Григорьев пригласил участников акции в малый зал администрации края.

Руководители администрации края проинформировали собравшихся о том, какие решения приняты в течение последнего месяца для смягчения последствий вступления в силу закона о монетизации льгот. В беседе приняли участие исполняющий обязанности первого заместителя главы администрации края Николай Кочергин, заместители главы администрации края Святослав Григорьев и Леонид Бакицкий.

За период с 21 января администрацией края разработан дифференцированный подход к выделению субсидий. Если совокупный доход семьи не превышает двух прожиточных минимумов, то предельный уровень оплаты за услуги ЖКХ будет снижен с 22 до 14 процентов. Во-вторых, всем ветеранам труда, имеющим телефон, из краевого бюджета будет дополнительно выделено по 80 рублей в месяц на оплату услуг телефонной связи. Это 50 процентов их стоимости. И, наконец, пенсия в крае будет введена льготный проездной билет. Право пользования им имеют как федеральные и краевые льготники, так и пенсионеры по возрасту. Стоимость такого билета - 100 рублей.

Людмила ИЗВЕКОВА **ЗНАЙ НА ШИХИ!**

Отличная новость пришла из Москвы накануне Дня российской науки

Лучшими аспирантами Российской академии наук названы Сергей Беликин и Денис Дирин. Оба - из Института водных и экологических проблем СО РАН.

Известный российский ученый профессор Юрий Винокуров, директор ИВЭП СО РАН, доктор наук, говорит: «Очень рад. Гордятся молодыми коллегами. Это хороший пример не только 60 аспирантам нашего института, но и всем молодым ученым Алтай».

С докладами лауреатов Российской академии наук вчера познакомились сотрудники ИВЭП СО РАН. А сегодня, 8 февраля, Д. Дирин и С. Беликина чувствуют на заседании расширенного ученого совета ИВЭП.

Эта победа - признание актуальности исследований, которые проводятся в институте. Поздравляем замечательных наставников молодых лауреатов, их научных руководителей - кандидатов наук Ирину Ротанову, заведующую лабораторией эколого-географического картографирования, и Александра Пузанова, заместителя директора по науке, зав. лабораторией биогеохимии.

Погода в доме

В пятницу в квартире Ротановых жилось вот так...



В пятницу в квартире Ротановых жилось вот так... Температуры в квартире упала до 11 градусов. Опять звонили по кругу. 3 февраля написали жалобу в администрацию Октябрьского района. К вечеру 4 февраля батареи стали теплеть, но мы пока живем в маленькой комнате.

А что говорят синоптики?

В отделе наблюдений Алтайского центра гидрометеорологии нас заверили, что никакой аномалии в захвативших город морозов нет. Для сибирской зимы - морозы даже слабые. В Барнауле температура не опускалась ниже 38 градусов. Сильных морозов больше не ожидается, но первая декада февраля все же будет чуть холоднее нормы. А вот к середине февраля станет теплее.

Наталья СОХАРЕВА.

Постановление **ОФИЦИАЛЬНО**
от 03.02.2005 N 48
О порядке и условиях предоставления гражданам единого социального проездного билета в Алтайском крае

В целях реализации постановления администрации Алтайского края от 31.01.2005 N 31 "О предоставлении транспортных услуг на территории Алтайского края" ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить прилагаемое Положение о порядке и условиях предоставления гражданам единого социального проездного билета на территории края.
2. Определить заказчиком по изготовлению единых социальных проездных билетов комитет администрации Алтайского края по транспорту и дорожному хозяйству (В.В. Манавев).
3. Выделить из резервного фонда краевого бюджета комитету администрации Алтайского края по транспорту и дорожному хозяйству 250 тыс. рублей на изготовление и размещение единых социальных проездных билетов.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации края Л.В. Бакицкого и С.П. Григорьева.

И.В. ДОКЖИМОВ,
глава администрации края.

Алтайский гидрометцентр **ПОГОДА**

СЕГОДНЯ днем в крае и Барнауле переменная облачность, преимущественно без осадков. Ветер южный, слабый. Температура днем минус 14-19, местами до минус 24.

В последующие двое суток: 9 февраля преимущественно без осадков, 10 - слабый снег. Ветер переменный, слабый. Температура ночью минус 19-24, местами до минус 34. Днем минус 10-15, в отдельных районах до минус 20.

Когда не хватает тепла

Как сообщил помощник прокурора края Валерий Зиянов, ситуация с теплоснабжением в Барнауле также находится под контролем прокуратуры.

Прокурор Железнодорожного района подготовил 2 исковых заявления к МУП ЖЭУ-43 и ОАО "Алтайэнерго", которые должны обеспечить теплом квартиры дома №35 по улице Девятой, как положено по нормативам (не ниже 18 градусов). А также приняты претензии от жильцов дома № 57 по улице 2-й Северо-Западной к ОАО ПЖКО "Прогресс", "Алтайские коммунальные системы", ОАО "Алтайэнерго".

Прокурор Ленинского района Барнаула возбудил два административных производства в отношении начальников МУП ЖЭУ-12 и МУП ЖЭУ-40 по поводу нарушения ими санитарно-эпидемиологических требований к эксплуатации жилых домов. Материалы направлены на административную комиссию.

Прокурор Центрального района Барнаула установил, что в семи школах района допущено снижение температурного режима. В связи с этим прокурор возбудил административное производство в отношении ООО "Канфиоль-сервис". Это предприятие обеспечивает тепло школу №1, которая находится на улице Короленко, 13. Температура в школе ниже семи градусов. Что касается остальных шести школ, по ним проводятся проверки, готовятся материалы для возбуждения аналогичных производств в отношении виновных.

Прокуратура Октябрьского района установила, что основной причиной снижения температуры в квартирах жителей домов по проспекту Калинина, проезду Рыночному, улице Чуленко является недогрев теплоносителя по контуру ТЭЦ-2. Директор ТЭЦ приглашен в прокуратуру для дачи показаний.

Прокуратура Индустриального района Барнаула установила нарушение температурного режима в Новомайховской средней школе (ниже 15 градусов). Сейчас устанавливаются виновные.

Положение о порядке и условиях предоставления гражданам единого социального проездного билета на территории Алтайского края

Общие положения

1. Настоящее Положение определяет порядок предоставления гражданам единого социального проездного билета на территории края в соответствии с постановлением администрации Алтайского края от 31.01.2005 N 31 "О предоставлении транспортных услуг на территории Алтайского края".
2. Единый социальный проездной билет (далее - ЕСПБ) - документ, дающий право на проезд всеми видами городского пассажирского транспорта общего пользования (кроме такси) и автомобильным транспортом внутрирайонного сообщения (кроме такси) гражданам, имеющим и соблюдающим социальную поддержку, а также гражданам, достигшим возраста, дающего право на пенсию по старости.
3. ЕСПБ - документ, удостоверяющий в установленном порядке и действующий на территории края в течение месяца.
4. ЕСПБ - именной документ, действительный при предъявлении пенсионного удостоверения или удостоверения государственного служащего, подтверждающего статус получателя мер социальной поддержки.
5. ЕСПБ не подлежит передаче другому лицу. В случае потери ЕСПБ не восстанавливается.
6. Реализация ЕСПБ ежемесячно осуществляется организациями, упомянутыми в настоящем Положении, муниципальными районами и городскими округами.
7. При наличии у гражданина права на приобретение ЕСПБ по нескольким основаниям ЕСПБ предоставляется по одному основанию по выбору гражданина.
8. Рассмотрение спорных вопросов, возникающих в процессе предоставления гражданам ЕСПБ, осуществляется в установленном законом порядке.
9. При приобретении ЕСПБ гражданин обязан предъявить паспорт и пенсионное удостоверение или документ, подтверждающий статус получателя мер социальной поддержки. В ЕСПБ указываются фамилия, имя, отчество гражданина и номер пенсионного удостоверения или удостоверения, подтверждающего статус получателя мер социальной поддержки. Ответственность за достоверность предоставляемых документов несет заявитель.
10. Реализация ЕСПБ производится гражданами, участвующими в федеральном или краевом регистрах либо в базе получателей пенсий. Факт продажи ЕСПБ регистрируется в учетных данных по установленной форме.
11. При перемещении места жительства в пределах территории Алтайского края в соответствии с постановлением администрации Алтайского края от 31.01.2005 N 31 "О предоставлении транспортных услуг на территории Алтайского края" ЕСПБ не подлежит замене.
12. Ежемесячно администрация муниципальных районов и городских округов Алтайского края заключает договоры с организациями, осуществляющими перевозку пассажиров на территории муниципального района или городского округа.
13. Организации, упомянутые в настоящем Положении, муниципальные районы и городские округа, согласно условиям заключенных договоров, перечисляют денежные средства, полученные от реализации ЕСПБ, на счета администрации муниципальных районов и городских округов от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности. Получение средств администрация муниципальных районов и городских округов перечисляет транспортным предприятиям за вычетом расходов на изготовление и распространение ЕСПБ, определяемых администрацией края.
14. Ежемесячно администрация муниципальных районов и городских округов составляют отчеты о числе граждан, которые воспользовались правом приобретения ЕСПБ, начиная с начала месяца, следующего за отчетным. Сводный отчет комитет администрации края по транспорту и дорожному хозяйству и комитет администрации края по финансам, налоговому и кредитной политике в срок до 15 числа месяца, следующего за отчетным. Отчетные данные должны обеспечивать сведения о реализации ЕСПБ лицам, учтенным в федеральном и краевом регистрах.
15. После получения сводного отчета из бюджета администрации муниципальных районов и городских округов края выделяются денежные средства на приобретение транспорта общего пользования.

АНОМАЛИЯ

Неблагоприятные дни и часы в феврале
8 (16-19); 9 (0-3); 13 (2-9); 16 (2-7)
20 (9-16); 24 (7-11); 27 (16-22)

ЗАКУПАЕТ:
ПШЕНИЦУ
РОЖЬ
ГОРОХ
ЯЧМЕНЬ

г. Рубцовск, т.: (257) 3-88-31, с.Новичиха, т.: (255) 2-23-72, г. Барнаул, т.: (22) 666-700, 666-300.

Евгения ЛАМПАДОВА, Андрей КАСПРИШИН (фото)

Сказочный заплыв

6 февраля Алтайская краевая общественная организация марофонского зимнего плавания "Белые медведи" διοκρωραλα барнаульскую публику премьерой сказки "Морской царь и Василиса Прекрасная".

НЕВИДИМНОЕ ДЕЛО

ничего не сказав, отправил на верную гибель в пучину морскую. Но Иван оказался сообразительным малым и решил откупиться от морского царя. Ради своей свободы ему пришлось биться с Кошем Бессмертным, Бабой-ягой, Соловьем-разбойником и прочей нечистью. А помогли ему в этом Голубицы, в одну из которых он затем и влюбился. Так как действо разыгрывалось на 20-градусном морозе, то шло быстро - за полчаса. Завершилось все пиром на весь мир (публике предложили кофе из термосов) и массовым нырянием в прорубь.

Сергей Быков, режиссер-постановщик, а также чемпион Алтайского края 2005 года по марофонскому плаванию, пообещал, что это не последний спектакль в репертуаре нового театра. Он рассказал корреспондентам "АПГ":

«Аналогов нашему театру в России больше нет. Мы задействовали в постановке воспитанников клуба "Борец" и наше алтайское казачество. К тому же большинство актеров, конечно же, наши пловцы-марофонцы. Это постановка первая, но не последняя».

ОАО АПК "РУССКОЕ ПОЛЕ"
закупает и перерабатывает

ПШЕНИЦУ
мягких и твердых сортов
3,4,5 классов
РАСЧЕТ НЕМЕДЛЕННО

в Барнауле: (3852) 6666-71, 6666-89
в Топчихе: (252) 21-1-49
в Благовещенске: (264) 22-3-37

Сказочный заплыв

Одна из Голубиц - Лариса Селезнева бегала по холодному снегу так, как будто это вовсе и не снег, а теплый песок.

Своим появлением две очаровательные медведицы (Валентина Окорочкова и Надежда Гусова) удивили и развеселили зрителей.

Морской царь (Альфред Позняков) погружался в морскую пучину, температура которой была всего четыре градуса, целых три раза. Режиссер в какой-то момент даже подумал, что сил на третий, самый яркий выход у царя не хватит, но тот, как и подобает морскому обитателю, выдержал испытание ледяной водой достойно.

Баба-яга (Надежда Гусова) теперь не только умеет летать на метле, но еще и плавает зимой в проруби.

Стороженка

Водяной (Александр Ханович) заполнил свой образ ластами и земляным париком. Публика скандировала: "Водяной, водяной, мы б поплавали с тобой!"

Сюжет сказки таков: как-то царь некоторого царства, некоторого государства по непонятным для зрителей причинам продал своего сына Ивана в услужение морскому царю. Царевич подросток, родители попросились с ним и,

Для ВАШЕЙ ТЕХНИКИ
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ

"СИБИЗИНГ"
Попова, 179, тел.42-99-54.

ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ
КОМПЛЕКТУЮЩИХ

Низкие цены.
Приезжайте, договоримся.

Постановление от 02.02.2005 N 44

О плане дорожных работ на 2005 год

Утвердить прилагаемый план дорожных работ на 2005 год в составе территориального дорожного фонда Алтайского края, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить прилагаемый смету расходов территориального дорожного фонда на 2005 год, объемы работ по строительству, ремонту и содержанию автодорог и искусственных сооружений на них, производимых за счет средств территориального дорожного фонда, на 2005 год (прилагаются).

2. Установить квартальные объемы сбора средств в территориальный дорожный фонд на 2005 год согласно приложению к настоящему постановлению.

3. Принять к сведению, что при освобождении от уплаты земельного налога за земельные участки, занятые автомобильными дорогами общего пользования, в части земельного налога в районной (городской) бюджет, выделяемое средства будут направляться на ремонт и реконструкцию автомобильных дорог общего пользования, а также отселения улиц в городах, районных центрах, селах.

4. Государственному унитарному предприятию по управлению дорожным хозяйством, проектированию, строительству, реконструкции, ремонту и содержанию автомобильных дорог "Алтайавтодор" (Толстеев С.В.):

4.1. считать основной задачей дорожной отрасли края реализацию мер, направленных на модернизацию и развитие дорожной сети с учетом стратегических целей и задач, изложенных в Транспортной стратегии России на период до 2025 года;

4.2. в 2005 году приоритетными направлениями деятельности считать: финансирование работ по содержанию и ремонту действующих сетей дорог, инженерному обеспечению безопасности дорожного движения и сохранности автомобильных дорог; финансирование работ по строительству, ремонту и содержанию следующих дорожных объектов: автодорог "Павловск-Рибиха-Буланское", "Бийск-Мартыново-Кузнецкое", "Бийск-Белокуриха", мостового перехода через р. Чары на автодороге "Алейск-Петропавловск-Бийск";

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации края Л. В. Бакицкого.

М.ЕВДОКИМОВ, глава администрации края.

Table with 3 columns: № п/п, Наименование дохода и расходов, Сумма, млн. руб. It contains detailed financial data for road works in 2005, categorized into income and expenses.

Объемы работ по ремонту и реконструкции производственной базы государственных унитарных предприятий ГИП "Алтайавтодор", выполняемых за счет средств территориального дорожного фонда на 2005 год

Table with 3 columns: № п/п, Наименование предприятия, Сумма, млн. руб. Lists various enterprises and their allocated budgets for maintenance and reconstruction work.

Объемы работ по строительству, ремонту и содержанию автомобильных дорог и сооружений на них, выполняемых за счет средств территориального дорожного фонда в 2005 году

Table with 4 columns: № п/п, Наименование районов и объектов, Мощность, кв. м., Всего, млн. руб. Details work volumes for roads and structures across different districts.

Объемы работ по строительству, ремонту и содержанию автомобильных дорог и сооружений на них, выполняемых за счет средств территориального дорожного фонда в 2005 году

Table with 5 columns: № п/п, Наименование района, Строительного ремонта, Содержание, Всего, млн. руб. Provides a breakdown of work volumes by district and category.

Объемы сбора средств в территориальный дорожный фонд на 2005 г

Table with 4 columns: Наименование, Всего, в том числе по кварталам: I, II, III, IV. Shows quarterly distribution of fund collection volumes.

Постановление от 31.01.2005 N 16

Об утверждении Положения о порядке предоставления грантов Алтайского края в сфере средств массовой информации

В соответствии со статьей 73 Устава (Основного Закона) Алтайского края и статьей 9 Закона Алтайского края "Об экономической поддержке средств массовой информации в Алтайском крае" Алтайский краевой Совет народных депутатов ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить Положение о порядке предоставления грантов Алтайского края в сфере средств массовой информации (прилагается).

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на комитет Алтайского краевого Совета народных депутатов по образованию, науке, культуре и молодежной политике.

А. НАЗАРЧУК, председатель Алтайского краевого Совета народных депутатов.

Положение о порядке предоставления грантов Алтайского края в сфере средств массовой информации

1. Настоящее Положение определяет условия и порядок предоставления грантов Алтайского края в сфере средств массовой информации.

3) вопросы ответственности получателя гранта за целевое использование средств гранта.

14. На основании заключенных договоров комитет администрации Алтайского края по печати и информации осуществляет переписку с организациями, претендующими на участие в отборе не допускаются.

15. Получатель гранта обязан предоставлять отчет о целевом использовании средств гранта, документы и материалы по документально подтверждающим данным о расходах по гранту, и отчет о выполнении гранта.

16. Отчет о целевом использовании средств гранта предоставляется комитету администрации Алтайского края по печати и информации.

17. Отчет о реализации мероприятия гранта предоставляется комитету администрации Алтайского края по печати и информации.

18. Конкурс, в котором участвовал лишь один соискатель, признается несостоявшимся. Информация о повторном проведении конкурса должна быть опубликована комитетом администрации Алтайского края по печати и информации в газете "Алтайская правда".

19. Комитет администрации Алтайского края по печати и информации в установленный срок после завершения процедуры конкурсного отбора на основании представленных Экспертным советом протоколов направляет победителю уведомление в письменной форме о признании его победителем и публикует итоги конкурса в газете "Алтайская правда".

Постановление от 03.02.2005 N 44

О порядке использования и перераспределения средств краевого бюджета на поддержку предприятий реального сектора экономики

1. Настоящий порядок в соответствии с Законом Алтайского края "Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае", "О промышленной политике", "О наложении на юридические организации на территории Алтайского края", "Об инновационной деятельности в агропромышленном комплексе Алтайского края" и иными законами Алтайского края регулирует отношения, связанные с осуществлением организацией на территории Алтайского края мер стимулирования инвестиционной деятельности предприятий реального сектора экономики.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете "Алтайская правда".

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на комитет Алтайского краевого Совета народных депутатов.

А. НАЗАРЧУК, председатель Алтайского краевого Совета народных депутатов.

Порядок использования и перераспределения средств краевого бюджета на поддержку предприятий реального сектора экономики

1. Настоящий порядок в соответствии с Законом Алтайского края "Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае", "О промышленной политике", "О наложении на юридические организации на территории Алтайского края", "Об инновационной деятельности в агропромышленном комплексе Алтайского края" и иными законами Алтайского края регулирует отношения, связанные с осуществлением организацией на территории Алтайского края мер стимулирования инвестиционной деятельности предприятий реального сектора экономики.

2. Настоящий порядок определяет использование средств в рамках предусмотренных законом Алтайского края, и распределяет на следующие направления поддержки предприятий реального сектора экономики.

3) субсидирование налога на имущество организаций на территории Алтайского края.

4) реализация программы агропромышленного комплекса Алтайского края.

5) субсидирование налога на имущество организаций на территории Алтайского края.

6. По предоставлению комитета инвестиционной комиссии администрации Алтайского края ежеквартально, с учетом результатов использования средств, предусмотренных на поддержку предприятий реального сектора экономики, вносит предложения в Алтайский крайевой Совет народных депутатов об использовании средств в соответствии с настоящим Положением.

7. Комитет администрации Алтайского края по печати и информации в установленный срок после завершения процедуры конкурсного отбора на основании представленных Экспертным советом протоколов направляет победителю уведомление в письменной форме о признании его победителем и публикует итоги конкурса в газете "Алтайская правда".

Постановление от 01.02.2005 N 19

Об соблюдении прав и свобод человека и гражданина в Алтайском крае в 2004 году (по докладу Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае)

Заслушав доклад Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае Ю.А. Вислогузова о соблюдении прав и свобод человека и гражданина в Алтайском крае за 2004 год, комитет по правам человека и правам граждан, проживающих на территории Алтайского края, гарантированных им международными нормами и соглашениями, Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и законами Алтайского края, остается сложным.

Количество граждан, обратившихся в 2004 году по поводу нарушения их прав, по сравнению с 2003 годом возросло. Наиболее часто нарушаются трудовые права граждан - прежде всего работников на предприятиях, приватизированных предприятиях. Поступают многочисленные жалобы на задержку выплаты работникам заработной платы и обязательных пособий.

Поступает большое количество жалоб на нарушения жилищных и других социальных прав граждан, а также жалоб, связанных с охраной здоровья и получением образования.

Граждане продолжают жаловаться на действия сотрудников органов внутренних дел, не принимающих необходимых мер по обеспечению общественной безопасности, предупреждению и раскрытию преступлений.

Нередко нарушается законность в учреждениях уголовно-исполнительной системы. Нарушения вызывают деятельность судебных приставов, так как многие решения судов на протяжении длительного времени не исполняются.

Требует развития и совершенствования работа, связанная с рассмотрением обращений граждан, направленных в органы государственной власти, органы местного самоуправления, коммерческие, некоммерческие организации и их должностных лица. Остается несовершенной система правового просвещения граждан.

В соответствии со статьей 20 закона Алтайского края от 11 ноября 2002 года N 70-ЗС "Об Уполномоченном по правам человека в Алтайском крае" Алтайский краевой Совет народных депутатов ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять к сведению доклад Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае Ю.А. Вислогузова о соблюдении прав и свобод человека и гражданина в Алтайском крае в 2004 году.

2. Рекомендовать руководителям органов государственной власти Алтайского края, главам муниципальных образований:

Об общественно-политической ситуации в крае, связанной с реализацией Закона РФ от 22 августа 2004 года N 122-ФЗ и ходе акции "Монетизация льгот - на контроль"

Политсовет регионального отделения отмечает, что, несмотря на объявленную 12 ноября 2004 года краевой партией конференцией акцию "Монетизацию льгот - на контроль", в рамках которой осуществлен комплекс мер по укреплению единства и сплоченности рядов населения в Алтайском крае существенно вырос.

В городах Барнауле, Бийске и Рубцовске в январе 2005 года прошли организационные левые оппозиции акции протеста пенсионеров, большое количество граждан обратилось к представителям администрации с требованиями областного и местных отделений, на личный прием к депутатам всех уровней, руководителям учреждений и ведомств исполнительной власти.

Повышающее большинство обращений связано с отменной бесплатной проездом в общественном транспорте отдельных категорий льготников и пенсионеров, сельские врачи и учителя указывают на уменьшение своих прав на льготное транспортное обслуживание, многие возмущены недовольством работников органов власти в связи с сокращением репутации, несвоевременной выплатой единовременных денежных пособий региональным льготникам, мало это необходимо информации о нормах Закона РФ от 22 августа 2004 года N 122-ФЗ, предусматривающего замену части льгот денежными.

1. Осуществление контроля за надлежащим исполнением в крае Закона РФ от 22 августа 2004 года N 122-ФЗ считать важнейшей задачей региональных и местных отделений партии, а реализацию акции "Монетизация льгот - на контроль" - серьезным политическим экзаменом на их зрелость и дееспособность.

2. Просить генеральный совет партии "Единая Россия" в Правительстве Российской Федерации предложение об установлении единого среднего общероссийского тарифа на проезд на основании представления администратора торговой сети РАО "ЕЭС России" обязанности по покупке на конкурсной основе электроэнергии, вырабатываемой всеми электростанциями страны, и реализации ее населению через энергетические сбытовые организации в регионах.

3. Поручить членам регионального политсовета - депутатам фракции "Единая Россия" Алтайского краевого Совета народных депутатов рассмотреть инициативу о выделении финансовых средств муниципальными органами местного самоуправления для обеспечения проезда по проездным документам на общественном транспорте всех категорий граждан, пользующихся этой льготой до 1 января 2005 года.

4. Принять меры по совершенствованию системы правового просвещения граждан с целью повышения их осведомленности о своих правах и свободах и способах их защиты.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете "Алтайская правда".

А. НАЗАРЧУК, председатель Алтайского краевого Совета народных депутатов.

Постановление от 02.02.2005 N 29

О назначении мировых судей Алтайского края

В соответствии со статьей 6 Федерального закона от 17 декабря 1998 года N 188-ФЗ "О мировых судьях в Российской Федерации" и статьями 7 и 10 закона Алтайского края от 2 сентября 1999 года N 39-ЗС "О порядке назначения и деятельности мировых судей в Алтайском крае" Алтайский краевой Совет народных депутатов ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Назначить сроком на 3 года: Козину Татьяну Юрьевну - на должность мирового судьи судебного участка N 3 города Новоалтайска;

2. Опубликовать настоящее постановление в газете "Алтайская правда".

председатель Алтайского краевого Совета народных депутатов.

Постановление от 03.02.2005 N 43

Об исключении из учетных данных административно-территориального устройства Алтайского края сел Зимова и Куета, расположенных на территории города Барнаула

В соответствии со статьей 15 закона Алтайского края от 11 октября 1995 года N 17-ЗС "О территориальном устройстве Алтайского края", рассмотреть ходатайство Барнаульского городского думы об исключении из учетных данных административно-территориального устройства Алтайского края сел Зимова и Куета, расположенных на территории города Барнаула, Алтайский краевой Совет народных депутатов ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Исключить из учетных данных административно-территориального устройства Алтайского края село Зимова, расположенное на территории города Барнаула, Алтайского края.

2. Исключить из учетных данных административно-территориального устройства Алтайского края село Куета, расположенное на территории города Барнаула, Алтайского края.

3. Предложить органам местного самоуправления муниципальных образований "Город Барнаула" осуществить необходимые организационно-технические мероприятия в связи с исключением из учетных данных административно-территориального устройства Алтайского края сел Зимова и Куета.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на комитет Алтайского краевого Совета народных депутатов по местному самоуправлению.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете "Алтайская правда".

председатель Алтайского краевого Совета народных депутатов.

В ПАРТИЯХ И ДВИЖЕНИЯХ

КРАТКО

Что не забыли песни боевые!

В городе Яровое состоялся фестиваль-конкурс патриотических песен "Бой и радость в сердце матерей".

Фестиваль организовали яровские совет молодежи, Союз ветеранов Афганистана, центр занятости населения и другие организации. Главной его целью является сохранение исторической памяти о войне и трудовой славе России.

Об участниках фестиваля приехавших в Яровое из Старого Кулуна, Табунов, Немешко-Копейского и Славгородского районов. В составе жюри кроме специалистов по вокалу были специалисты по патриотизму - работники военкомата.

ЖКХ - по полной!

2 февраля в администрации города прошло очное заседание городского Совета депутатов.

Депутаты установили уровень платы за жилищно-коммунальные услуги в Славгороде за ЖКХ население и предприятия теперь будут платить 100 процентов себестоимости. Увеличены тарифы на водопотребление, коммунальные услуги, оказываемые ЖЭУ, и тепловую энергию.

МЭС бюджет принадлежит Славгороду

Славгородские межрайонные электроснабжающие организации являются филиалом "Алтайэнерго", будут переданы в муниципальную собственность города.

Поскольку МЭС - предприятие межрайонное, то главы муниципальных образований, которые входят в МЭС, в свою очередь переводят с себя на содержание в свою собственность.

В муниципальную собственность перейдут электросети городов и районов всего края.

Славгородские МЭС - одно из рентабельных предприятий Славгорода. Депутаты и администрация города надеются, что оно принесет доход в бюджет города.

Елена КОКОЧКО.

Борис РОЖДЕСТВЕНСКИЙ,

участник Великой Отечественной войны, "АП"

70-летие Победы

ТАК БЫЛО

Как Иваны встречались с Дждонами

Знаменитая встреча на Эльбе на самом деле длилась несколько десятков минут

В начале восьмидесятых я был в командировке в одном из закрепленных за мной районов. И, как всегда, наряду с подготовкой разных материалов для газеты планировал встречу с кем-либо из фронтовиков. О них я писал охотно, благо сам воевал. В военкомате мне предложили несколько человек, из них я выбрал одного и отправился по указанному адресу. Меня встретил бойкий шестидесятилетний мужчина, от крепкого рукопожатия которого я чуть не вскрикнул, представился Иван!

Собирательный образ

Оказался он солдатом, прошедшим весь путь от Москвы до Берлина. По званию Иван был уже в конце войны старшиной и "всю дорогу" находился в батаре дивизионных орудий. А в сорок пятом он оказался в числе тех фронтовиков, что встречались с американцами на Эльбе, или, как он сам выразился: "Как мы, Иваны, братались с Дждонами".

Я достал блокнот и попросил как можно подробнее рассказать обо всем. Но тут-то и случилась закладка. Мой собеседник вдруг заерзал на стуле и как-то поскуцел.

"Понимаешь, я ведь в особом отделе подписку давал, что никогда и никому не буду рассказывать об этой встрече."

"Подожди, - перебил я, - да ведь с того времени сколько воды утекло!"

"Ага, утекло, - согласился Иван, - но расписка-то моя все равно лежит где-то, пожелайте. Долго я убеждал старшину в обратном, и в конце концов он согласился и только попросил, чтоб я не упоминал в газете его фамилии. Что ж, пришлось согласиться, и листки блокнота стали быстро заполняться. Однако материала я тогда так и не написал по разным причинам, в том числе и из-за пресловутой расписки. А потом и вообще забыл об этой встрече. Но недавно вспомнил, восстановил ту встречу и подумал: пусть Иван так и останется Иваном, являя собой как бы даже некий собирательный образ. А его тогдашний рассказ я только немного



Первые встречи с союзниками на Эльбе.

дополнил некоторыми мемуарными источниками. И так, старшине Ивану, рассказ которого тот и дело прерывался присказкой: "Слушай сюда!"

Драли пуговицы и чистили сапоги

Ну раз такое дело, тогда слушай сюда. Встреча с американцами состоялась в полдень 25 апреля. За пять дней до того, как над Рейхстагом взвилось наше знамя. А в тот день, о котором я говорю, 5-я гвардейская армия 1-го Украинского фронта, в которой я был, вышла на левый берег Эльбы в районе городка Торгау, где и произошла встреча. Однако еще до этого мы знали, что навстречу нам движется 1-я американская армия. И хотя мы прошли от Москвы до Берлина расстояние, во много раз превышающее путь

американских войск, знали, что и им, Дждонам, досталось изрядно, особенно в Арденнах, в районе Рура да и на других направлениях. И если уж говорить по-честному, то благодаря наступлению союзников, которые оттянули на себя значительные силы немцев,

интересно: что собой представляют американские солдаты, которых все называли Дждонами, в отличие от нас, Иванов. Смущало лишь то, что мы ихнего языка не знали - как станем общаться?"

И вот на том берегу Эльбы вдруг появились машины, из них стали выскакивать солдаты в незнакомой форме, и все в касках, и среди них, вершней нет, несколько негров. Они стали махать нам руками, что-то кричать, мы тоже замаяхили, закричали: здорово, мол, ребята, давайте к нам!.. А между прочим, река Эльба считалась демаркационной линией между советскими и американскими войсками и пересекать ее было нельзя. Однако, посмотрев, американцы отыскали какой-то баркас, другие плывдерезы вплыть по плотам и, загребая чем придется, даже руками, стали переплывать реку. И вот они уже на нашем берегу - десятки крикливых, смеющихся солдат, и все мы, раскинув руки, кинулись друг другу в объятия. Но что еще самое удивительное, мы стали понимать друг друга с одного слова. Они кричат: "Сталинград!" Мы в ответ: "Рур!" Они: "Иван!" Мы отвечаем: "Джон!" Они опять: "Дядя Джо!" Это так они звали Сталина. А мы: "Рузвельт!"

Ну и в таком духе дальше. А заодно, слушай сюда. Незадолго до встречи в чистках забегали, засуетились попутричники и давай вышут, как нам вести себя при встрече, предупреждали, чтобы, не дай бог, мы не бросали по-русски в объятия, а чтоб держали себя достойно, солидно и главное - с чувством превосходства.

Готовясь к встрече, мы стали приводить в порядок форму, подшивали подворотнички, надраивали пуговицы, чистили сапоги ну и, конечно, припасали в своих сапогах кое-что - какая же встреча может быть без "этого"? А погода стояла теплая, деревья распукались. Нам всем было страшно

взять Берлин нам было бы гораздо труднее и потерь было бы больше. Может, я так думаю, в этом и был главный секрет расписок, которые у нас были.

Ну ладно, слушай сюда. Незадолго до встречи в чистках забегали, засуетились попутричники и давай вышут, как нам вести себя при встрече, предупреждали, чтобы, не дай бог, мы не бросали по-русски в объятия, а чтоб держали себя достойно, солидно и главное - с чувством превосходства.

Готовясь к встрече, мы стали приводить в порядок форму, подшивали подворотнички, надраивали пуговицы, чистили сапоги ну и, конечно, припасали в своих сапогах кое-что - какая же встреча может быть без "этого"? А погода стояла теплая, деревья распукались. Нам всем было страшно

взять Берлин нам было бы гораздо труднее и потерь было бы больше. Может, я так думаю, в этом и был главный секрет расписок, которые у нас были.

Ну ладно, слушай сюда. Незадолго до встречи в чистках забегали, засуетились попутричники и давай вышут, как нам вести себя при встрече, предупреждали, чтобы, не дай бог, мы не бросали по-русски в объятия, а чтоб держали себя достойно, солидно и главное - с чувством превосходства.

Реклама "АП" Короленько, 105 5 этаж

Специальное предложение 20 комбайнов на Алтае. Доставка - бесплатно!

Енисей 1200-1М. Сезонные скидки только до 01.03.05 г.

Барнаульская металлобаза. Металл, канаты, крепеж, трубы, арматура, фитинги, пилы.

Хотите видеть матч НХЛ и NBA на экране своего ТВ. Теперь это доступно!

Элеватор "Зеро-Калмацкий". Закупает и перерабатывает муку пшеничную, рожь, ячмень, горох, просо.

Электродвигатели, вентиляторы, калориферы, дымоходы. Алтайтехнодом.

ООО "Алтайагро-промспецпроект". Рабочая одежда, обувь.

ООО "Рабочий стиль". Рабочая одежда, обувь.

Продаем семена гречихи "Ирменка" категории "Элита".

Закупаем гречиху. Перерабатываем на выгодных условиях.

ООО "Технокомплекс". Погрузчики, бульдозерное оборудование.

ПРОДАЕМ яйцо инкубационное бройлерное и гусиное. ПРИНИМАЕМ заявки и предварительную оплату на подорожных бройлеров.

Алтайагротех. Комбайны, тракторы, автомобили.

Алтай-металл-сервис. Метизы, электроды.

ВСЕ ДЛЯ МОНТАЖА. Электросварочное, газосварочное, ручные электрические инструменты.

Подсолнечник. Покупаем пшеницу фуражную.

БОЛТЫ, ГАЙКИ, ШАЙБЫ... Но очень широкий ассортимент.

НЕРЖАВЕЙКА. Из нержавеющей стали.

БЮИ МВД России требуются на работу. Инженер-строитель, начальник кафедры.

"ПРОМ'ЭКС". Трубы, сталь, радиаторы.

НАБОР ВЕРСТКА, ФОТОВЫВОД В КОМПЬЮТЕРНО-ИЗДАТЕЛЬСКОМ ЦЕНТРЕ РЕДАКЦИИ.

Возвествивший рассвет

Завтра, 9 февраля, начинается год Петуха

ПЕРСПЕКТИВ

Астрологический прогноз на 2005 год для восточных знаков

Сберечь и сохранить
КРЫСА (1936, 1948, 1960, 1972, 1984...). В этом году перед вами не легкая задача: не только удержать и закрепить достигнутое (т.е. велик риск безработицы), но и сделать значительный шаг вперед. Отсюда - важность максимального проявления демократичности. Поиск идеального партнера (или партнеров для бизнеса) некоторых сорвет с насиженного места и устремит к новым берегам, но предост не забывать о том, что хорошо там, где нас нет.



Чтбы сохранить спокойствие, обогреться на покровительство аметиста, и он подарит вам душевное равновесие. Талисманом станут речной или морской камешек, раковина - помогут удержать стабильность.

Раздвига горизонты
У БЫКОВ (1937, 1949, 1961, 1973, 1985...) в год Петуха желани исполнения, удача идет навстречу, ветер дует в распахнутые паруса. Постарайтесь раздвинуть горизонты познания и удовлетворить свои личные амбиции. Судьба благоприятствует тем, кто четко видит цели и верит в себя. В этот год полезны путешествия и перемещения на большие расстояния.

Тигровый глаз в качестве амулета будет стимулировать умственную деятельность и предохранит от конкурентов и завистников. Старинная китайская монета и компас притянут удачу издалека.

Не стоит лезть на рожон
ТИГРУ (1938, 1950, 1962, 1974, 1986...) предост пережить испытание на прочность его идей. Ваши борцовские качества окажутся как нельзя кстати. При этом не следует торопиться и лезть напролом. Терпение - не лучшая наша добродетель, но она пригодится в самые сложные времена (весна - лето). Ищите радость в жизни, несмотря ни на что. А помогут вам в этом оникс, костяная расческа, брелок, подвеска (либо другое изделие) в виде подковы.

Даже если столкнетесь с несправедливостью, не падайте духом. К осени станет легче, и вы поймете, что испытание, вынашивавшее вас, было не зря. Оно закалит вас и наполнит энергией для будущих больших побед.

А вы будете всей душой устремлены к новому и в радости окунетесь в новую информацию и поинтересуетесь более интересной компанио. Опасностью могут стать лень и желание почитать на дачах лодку плыть по течению. Предостерегут вас от этого минерал жадеит (он же будет способствовать улучшению здоровья), а также такие предметы, как новые ручные часы, кожаная сумка овальной формы и язык в виде черепашки (улучшит благосостояние).

Водной упряжке
с единомышленниками должны действовать ЛОШАДИ (1930, 1942, 1954, 1966, 1978, 1990...), если они наделены на успех. Личная жизнь в этом году должна отойти на второй план, подчинившись карьерным устремлениям. Это потом (ближе к концу года) перед вами откроются двери загса, и вашим избранником (цеб) станет кто-то из сподвижников. А пока, не мешкая ни минуты, выпрямитесь в тяжелый воз.

Преданность тех, кто важен и дорог, принесет камень лагури, а предметы с изображением коровы или головы быка (брелок, разделочная доска, гребля на чайник и т.д.) укрепят материальную стабильность.

Лучше в одиночку
работать КОЗЕ (1943, 1955, 1967, 1979, 1991...), чем в большой и шумной компании. Она захочет сменить свое пастбище (поскольку старое оскудело). Опасность в том, что вас могут поглотить, воспользовавшись вашим доверием. А еще лучше сконцентрироваться на чем-то одном. Об опасности предупредит аквамари, изменив свой цвет. Он же снимет ненужные страхи и фобии, укрепит печень. Головной убор любимого цвета будет притягивать необходимую информацию, которую для профессионального роста.

Кончили забавы. Отойдите от суеты
Да, уважаемые ОБЕЗЬЯНЫ (1944, 1956, 1968, 1980...), так всегда бывает: полоса удач сменяется чередой невзгод и наоборот. Кончили ваш год, а посему лучше отойти в сторону. Если вы будете по-прежнему мелькать и суетиться, можете сильно пострадать. Учтите, в этом году риск противоположен, делайте ставку на терпение и труд, которые, как известно, все перетрут.

Печаль и меланхолию рассеет Тамира СРЕЛЦОВА.

В следующем номере "АП" Телега впереди лошади. О тех, кого попутал леший.

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА. Главный редактор О.Н. ШЕВЧУК. Редакционная коллегия: А.С. АСТАПОВ, В.В. ДВОРЯНИН, А.С. ГЕРАСИМОВ, Е.Н. ЖУКОВА, В.А. СИНОЛИЦ.

Адрес редакции и издателя: 656043, г. Барнаул, ул. Короленько, 105. Телефоны: 35-46-85 - приемная, 23-34-78 - отдел рекламы, 35-46-86 - отд. распространения, 26-68-99 - отдел новостей.